

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 26 (8598)



27

ЧЕТВЕРГ

июня 2013 года



Чтобы помочь
была скорой.

3-я стр.



«День Победы
в моей жизни».

4-я стр.



Два рейда
в один день.

5-я стр.



Нягань снова в
центре внимания.

7-я, 8-я стр.

«Белая черемуха - 2013»



Фото: Гусев Юрий

Коротко

«Этархарикурт»

24 июня на базе Центра «Патриот» состоялась презентация проекта «Этнографическое стойбище «Этархарикурт» – это слово-сочетание можно перевести с языка ханты как «Селение на лазурном берегу».

Руководитель городского комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Сергей Тиунов так пояснил репортерам причину смены названия проекта: «В городской общине ханты посчитали, что прежнее – «Емах тут» («Святое место») не совсем соответствует новому стойбищу, где раньше ничего сакрального не было».

На территории этнокультурного комплекса расположены

чум, избушка, чувал, лабазы. Позже к ним добавятся другие хозяйствственные постройки. Наверное, и навес для «черного варева» тоже. Это очень древний обычай: в благополучные годы у таежного народа было принято откладывать про запас оставшиеся от обеда кости. Время от времени наступала страшная голодная пора, когда из тайги уходили звери и птицы, из реки – рыба, а олени гибли от моря. Тогда люди варили кашу из сосновой коры и суп из тех старых костей, только на этом и держались до сытых времен. Напоминать о «черном вареве» считается нетактично, однако без учета этого факта картина жизни и быта северных аборигенов была бы неполной.

Сергей ЕГОРОВ.

«Присоединяйтесь к нам!»

Нягань с рабочим визитом посетила исполнительный директор ЗАО «Капитал Медицинское страхование в г. Когалыме» Инесса Кузнецова.

В ходе работы Инесса Юрьевна встретилась с коллективом Городской поликлиники № 1 и членами Общественного совета при учреждениях здравоохранения, расположенных на территории города Нягани.

Ключевой темой разговора стало обсуждение деятельности федеральной страховой компании и гарантий, которые Общество предоставляет своим клиентам.

Сегодня ЗАО «Капитал Медицинское страхование» имеет

Самое красивое событие лета – выпускной бал «Белая черемуха» – состоялось 21 июня на площади Третьего микрорайона. Героями торжества стали 327 выпускников нянгансских школ.

Прекрасный праздник торжества и молодости, дружбы и верности, заслуженных наград в честь побед и успехов с ребятами разделили родители, педагоги, друзья.

С окончанием школы и началом взрослой жизни вчерашних одиннадцатиклассников поздравили глава Нягани Владимир Нефедьев, глава городской администрации Римма Дакукина, председатель комитета образования и науки Татьяна Плесовских, директора школ.

После напутственных слов со сцены прозвучала замечательная песня, написанная специально для этого случая директором школы № 4 Игорем Кунцовым. Теперь она станет своеобразным гимном выпускников.

Вальс в исполнении выпускников торжества возвестил о завершении школьной поры и начале взрослой жизни. Теперь большая сборная команда нянгансских выпускников отправится покорять новые высоты. А олимпийский мишка, запущенный в небо по окончании бала, станет для них талисманом, приносящим удачу, и непременно исполнит желания, которые загадали ребята, пока символ олимпиады поднимался в голубую высоту.

Илона АКИМОВА.

лицензию Федеральной службы страхового надзора на право проведения обязательного медицинского страхования, страхования лекарственного обеспечения и добровольного медицинского страхования на территории 79 субъектов РФ. Опыт работы компании в системе обязательного медицинского страхования – более 16 лет.

«Во всех филиалах компании используются единые федеральные стандарты организации работы с застрахованными гражданами, ориентированные на индивидуальный подход к нуждам и интересам каждого нашего клиента. Присоединяйтесь к нам», – подытожила Инесса Кузнецова.

Марина ЛЫЗЛОВА.